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ERESND D ERESND D ERESND N ERESND N
THRFEDFEH) SN THRZE0 (BE) SN
IMUTOEE. L% . TRFEOHBOTIN . IMUTOIEE. 7% . TRZEOHBOTIH .
HFRRORM | 0BBILs A TRANORE |3 vz s TRANOEE | | e primie DR A |08 85 H A TRLAORE |5 ez amm TRAAORE
100kN/m’ %82 B R iz 100kN/m’%#8% B X iz
hoXzex| LtR% hoXes| LRE hoXzEx| LRE hoXzEx | LtR8E hoXEx| 7% hoXes| 7% hoXex| 7% hoXex| LRE
[DPY3-PN NES [DPX23-PN NES [DPX3-PN NES [DPX23-PN NES N53L\mK NEE NS3b\mK NEE NS3L\mK NEE NS3HHmK NEE
nLO nLO nLO nLO nEO nEO nEO nEO
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
1 ~ 2 = = 68.5 1.0 = = 8.2 1.7 42 ~ 43 145.5 1.0 100.0 1.0 - = 14.5 2.9
2 ~ 3 = = 84.1 1.0 = = 8.5 1.7 43 ~ 44 1451 1.0 100.0 1.0 - = 14.5 2.9
3 ~ 4 = = 84.1 1.0 = = 8.6 1.7 44 ~ 45 1451 1.0 100.0 1.0 - = 14.6 2.9
4 ~ 5 = = 64.4 1.0 = = 9.6 1.9 45 ~ 46 144.9 1.0 100.0 1.0 - = 14.7 2.9
5 ~ 6 = = 81.4 1.0 = = 10.5 2.1 46 ~ 47 144.6 1.0 100.0 1.0 - = 15.2 3.0
6 ~ 17 = = 81.4 1.0 = = 10.5 2.1 47 ~ 48 139.9 1.0 100.0 1.0 16.3 3.3 15.2 3.0
7 ~ 8 = = 81.4 1.0 = = 10.8 2.2 48 ~ 49 144.6 1.0 100.0 1.0 - = 15.2 3.0
8 ~ 9 = = 81.5 1.0 = = 10.8 2.2 49 ~ 50 144.6 1.0 100.0 1.0 - = 14.0 2.8
9 ~ 10 = = 81.5 1.0 = = 9.2 1.9 50 ~ 51 136.2 1.0 100.0 1.0 - = 13.0 2.6
10 ~ 11 = = = = = = = = 51 ~ 52 135.3 1.0 100.0 1.0 = = 13.0 2.6
11~ 12 = = = = = = = = 52 ~ 53 135.3 1.0 100.0 1.0 = = 13.0 2.6
12 ~ 13 - = - = - = - = 53 ~ 54 132.8 1.0 100.0 1.0 - = 12.9 2.6
13 ~ 14 = = 73.4 1.0 = = 11.1 2.2 54 ~ 55 1441 1.0 100.0 1.0 - = 13.8 2.8
14 ~ 15 = = 45.7 1.0 = = 12.1 2.4 55 ~ 56 144.1 1.0 100.0 1.0 - = 13.8 2.8
16 ~ 17 = = 62.9 1.0 = = 8.4 1.7 56 ~ 57 141.8 1.0 100.0 1.0 - = 14.7 2.9
17 _~ 18 = = 88.7 1.0 = = 9.5 1.9 57 ~ 58 141.8 1.0 100.0 1.0 - = 14.7 2.9
18 ~ 19 = = 93.6 1.0 = = 12.5 2.5 58 ~ 59 158.1 1.0 100.0 1.0 - = 15.2 3.0
19 ~ 20 = = 93.6 1.0 = = 12.5 2.5 59 ~ 60 161.3 1.0 100.0 1.0 174 3.5 15.2 3.0
20 ~ 21 = = 93.6 1.0 = = 10.3 2.1 60 ~ 61 161.3 1.0 100.0 1.0 17.6 3.5 15.2 3.0
21 ~ 22 = = 100.0 1.0 = = 12.4 2.5 61 ~ 62 162.0 1.0 100.0 1.0 20.3 4.0 15.2 3.0
22 ~ 23 128.9 1.0 100.0 1.0 = = 12.5 2.5 62 ~ 63 162.4 1.0 100.0 1.0 20.3 4.0 15.2 3.0
23 ~ 24 131.6 1.0 100.0 1.0 = = 13.0 2.6 63 ~ 64 162.4 1.0 100.0 1.0 20.6 41 15.2 3.0
24 ~ 25 135.3 1.0 100.0 1.0 = = 13.1 2.6 64 ~ 65 161.1 1.0 100.0 1.0 20.8 4.2 15.2 3.0
25 ~ 26 145.0 1.0 100.0 1.0 = = 14.5 2.9 65 ~ 66 159.7 1.0 100.0 1.0 21.0 4.2 15.2 3.0
26 ~ 217 145.0 1.0 100.0 1.0 = = 14.5 2.9 66 ~ 67 160.0 1.0 100.0 1.0 211 4.2 15.2 3.0
27 ~ 28 145.0 1.0 100.0 1.0 = = 14.6 2.9 67 ~ 68 160.8 1.0 100.0 1.0 211 4.2 15.2 3.0
28 ~ 29 140.9 1.0 100.0 1.0 = = 14.6 2.9 68 ~ 69 162.9 1.0 100.0 1.0 21.0 4.2 15.2 3.0
29 ~ 30 136.0 1.0 100.0 1.0 = = 13.0 2.6 69 ~ 70 164.3 1.0 100.0 1.0 20.5 41 15.2 3.0
31 ~ 32 118.9 1.0 100.0 1.0 = = 12.1 2.4 70 ~ 71 164.3 1.0 100.0 1.0 20.2 4.0 15.2 3.0
32 ~ 33 118.9 1.0 100.0 1.0 = = 11.3 2.3 71~ 72 163.5 1.0 100.0 1.0 21.4 4.3 15.2 3.0
33 ~ 34 118.9 1.0 100.0 1.0 = = 10.6 2.1 72 ~ 173 160.2 1.0 100.0 1.0 21.4 4.3 15.2 3.0
34 ~ 35 112.6 1.0 100.0 1.0 = = 10.1 2.0 73 ~ 74 160.2 1.0 100.0 1.0 20.8 41 15.2 3.0
35 ~ 36 = = 100.0 1.0 = = 10.9 2.2 74 ~ 75 123.5 1.0 100.0 1.0 16.7 3.3 15.2 3.0
36 ~ 37 = = 100.0 1.0 = = 10.9 2.2 75 ~ 76 128.3 1.0 100.0 1.0 - = 15.2 3.0
37 ~ 38 131.4 1.0 100.0 1.0 = = 10.1 2.0 76 ~ 717 129.9 1.0 100.0 1.0 - = 12.9 2.6
38 ~ 39 139.1 1.0 100.0 1.0 = = 10.0 2.0 77 ~ 178 129.9 1.0 100.0 1.0 - = 12.4 2.5
39 ~ 40 142.2 1.0 100.0 1.0 = = 9.7 2.0 78 ~ 19 128.9 1.0 100.0 1.0 - = 13.0 2.6
40 ~ M 145.5 1.0 100.0 1.0 = = 11.2 2.3 79 ~ 80 125.9 1.0 100.0 1.0 - = 13.0 2.6
41 ~ 42 145.5 1.0 100.0 1.0 = = 13.8 2.8 81 ~ 82 - - 91.0 1.0 - = 9.4 1.9
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100kN/m’% #8% B X i3 100kN/m’Z 8% B X5
hOXRES| 1HE hORES| 1HE hOXRES| 1HE hORES| 1HBE hoXES| 1HE hOXRES| 1HE hoXES| 1HE hOXRES| 1HE
DILJK nES DILwK nES DILwK nES [2X2% =P nES DILJK nEHE (23223 =P N NEHE (23223 =P N nEHE D53BwA Dr=rS
nHLO nHLO nHLO [E0) nHLO nHLO nHLO nHLO
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
82 83 = = 91.0 1.0 = = 9.4 1.9 ~
83 84 = = 98.6 1.0 = = 11.8 24 ~
84 85 - = 100.0 1.0 - = 11.8 24 ~
85 86 106.6 1.0 100.0 1.0 - = 11.6 2.3 ~
86 87 106.6 1.0 100.0 1.0 - = 11.3 2.3 ~
87 88 106.6 1.0 100.0 1.0 - = 11.3 2.3 ~
89 90 - - 67.8 1.0 - - 8.3 1.7 ~
90 91 - - 71.8 1.0 - - 9.7 1.9 ~
91 92 - - 79.9 1.0 - - 9.7 1.9 ~
92 93 - - 95.6 1.0 - - 9.2 1.8 ~
93 94 - - 100.0 1.0 - - 11.2 2.3 ~
94 95 - - 100.0 1.0 - - 12.1 24 ~
95 96 = = 97.7 1.0 = = 12.1 24
96 97 - - 95.5 1.0 - - 9.5 1.9
97 98 - - 96.0 1.0 - - 11.7 2.3
98 99 - - 96.0 1.0 - - 11.7 2.3
99 100 - - 95.8 1.0 - - 9.5 1.9
100 101 - - 93.6 1.0 - - 9.5 1.9
101 102 - - 93.6 1.0 - - 9.5 1.9
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RS ] EES \ T-5-1274 | ELR ] ] | 2 TR R R & A, TIa
ITRZEORDFIERNOR LR AT | TREOERCLIEENOR LRI AT 5 ITRZEORHFIERNORLR-FRTS | TREORRCLIERNOB LR FRT 5
LEESND S LEESND S LEESND S LEESND S
IRED BB BN ITRED @I BN
IMUTOBE. THE . TREQRBOBEIN ‘ MU TOBE. THE . TREORBOBEN .
RIS DR | 08Iz Lsh A TREADRE |5z ThEADRES: RIS DR | OBBIcEsH A THUAOEE | s p ThANORS
100kN/m’ & #2 2 X i8 100kN/m’ % #8.% B X 15
NOKRES| tEZE | AOAES| ITRZE | hOAES| TRE | hOAES| TRE ADKES| tRZE | AOAES| ITRZE | AOAES| TRE | AOAES| TRE
n5LRK| oBs |05b8K| oBs |05E8RA| oBs |05LBK| oms n5bRK| oBs |05bek| oBs |05b8K| oBs |05L8K| oms
[DEA0)) [DEA0)) nDHLD NDED [DEA0))] [DEA0))] [DEA0)) [DEA0))]
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
1 ~ 2 148.0 1.0 100.0 1.0 = = 15.2 3.0 41 ~ 42 133.5 1.0 100.0 1.0 = - 11.8 2.4
2 ~ 3 150.2 1.0 100.0 1.0 19.3 3.8 15.2 3.0 ~
3 ~ 4 155.6 1.0 100.0 1.0 19.7 3.9 15.2 3.0 ~
4 ~ 5 159.2 1.0 100.0 1.0 20.1 4.0 15.2 3.0 ~
5 ~ 6 161.5 1.0 100.0 1.0 20.4 4.1 15.2 3.0 ~
6 ~ 17 162.3 1.0 100.0 1.0 20.5 4.1 15.2 3.0 ~
7 ~ 8 162.3 1.0 100.0 1.0 20.5 4.1 15.2 3.0 ~
8 ~ 9 163.7 1.0 100.0 1.0 20.8 4.2 15.2 3.0 ~
9 ~ 10 163.7 1.0 100.0 1.0 20.8 4.2 15.2 3.0 ~
10 ~ 11 162.8 1.0 100.0 1.0 20.7 4.1 15.2 3.0 ~
11 ~ 12 161.6 1.0 100.0 1.0 19.0 3.8 15.2 3.0 ~
12 ~ 13 161.3 1.0 100.0 1.0 19.0 3.8 15.2 3.0 ~
13 ~ 14 161.3 1.0 100.0 1.0 19.0 3.8 15.2 3.0 ~
14 ~ 15 154.8 1.0 100.0 1.0 = - 15.2 3.0 ~
16 ~ 17 = - 79.9 1.0 = - 8.8 1.8 ~
17 ~ 18 = - 81.4 1.0 = - 10.0 2.0 ~
18 ~ 19 = - 100.0 1.0 = - 11.5 2.3 ~
19 ~ 20 114.8 1.0 100.0 1.0 = - 11.6 2.3 ~
20 ~ 21 114.8 1.0 100.0 1.0 = - 11.6 2.3 ~
21 ~ 22 128.9 1.0 100.0 1.0 = - 11.7 2.4 ~
22 ~ 23 137.8 1.0 100.0 1.0 = - 13.6 2.7 ~
23 ~ 24 1419 1.0 100.0 1.0 = - 14.0 2.8 ~
24 ~ 25 141.9 1.0 100.0 1.0 = - 14.0 2.8 ~
25 ~ 26 139.4 1.0 100.0 1.0 = - 13.3 2.7 ~
26 ~ 27 119.1 1.0 100.0 1.0 = - 13.6 2.7 ~
27 ~ 28 1155 1.0 100.0 1.0 = - 13.6 2.7 ~
28 ~ 29 117.1 1.0 100.0 1.0 = - 12.0 2.4 ~
29 ~ 30 117.1 1.0 100.0 1.0 = - 12.0 2.4 ~
30 ~ 31 115.2 1.0 100.0 1.0 = - 12.3 2.5 ~
31 ~ 32 123.3 1.0 100.0 1.0 = - 12.3 2.5 ~
32 ~ 33 125.1 1.0 100.0 1.0 = - 12.2 2.5 ~
33 ~ 34 128.5 1.0 100.0 1.0 = - 13.1 2.6 ~
34 ~ 35 140.8 1.0 100.0 1.0 = - 14.7 3.0 ~
35 ~ 36 151.9 1.0 100.0 1.0 = = 15.2 3.0 ~
36 ~ 37 155.9 1.0 100.0 1.0 17.0 3.4 15.2 3.0 ~
37 ~ 38 158.0 1.0 100.0 1.0 17.5 3.5 15.2 3.0 ~
38 ~ 39 159.1 1.0 100.0 1.0 17.5 3.5 15.2 3.0 ~
39 ~ 40 159.1 1.0 100.0 1.0 = - 15.2 3.0 ~
40 ~ 41 1344 1.0 100.0 1.0 = - 12.9 2.6 ~




ITHKEFZRREFOREDNERICHROIKE(ZNT)

Erae
ErEAH
BARIEZRDERE SERIDERLE
& O B B M- E-0498
5] AT £ e iEM3
I . HEERR K| BTH5 7 R F KU
FHOE O O# B =i IR A KREFEPT
0 4 8km 0 500 1, 000m
' 17200, 000 ' 1725, 000
& X (S=1:25,000) =i E

{i1& X (S=1:200,000)

FRAIERICESKE L ERRAR BR)R S5UH 449 TARGREERTH5EICE. BLHEROROERBEFZITNIEELEL, |



ITHREZRREFOHEEDERICHRIHEZ (£ND2)

EnEs

23R
BEDSTNDBELI. ELLVEENSTNDHELOBER ) i REEE
215 & o v B mEmee M-F-0498 | BE% 57 ED3 [ it BRI B 7 R A

BEDEETNDOHAH MO RE (L KEFEHRE)

TEFDO(BE) SSAImUTDISE.

ELLVEENH T |TEZEDOBEHICEDHHN00kN/m*Zil % DR i
NOBEEWDE | | o gy e s AamEMZ BRI —
i (B S

ZaXiE)

TNLUSNDXE —

LG : {:F EH“E HERTRIER




[——] o | = | — - W
THREERREEDRENERIZHINE(ZD3)
ERES
EEYIERATAEEESNIBEICEHTSEE &RERAA
EEABOLE | B EE ] T0-5-0498 | & 1 ! T RD3 | 2 I TP RE ER %) BT TR 7 R T AR
TREOBH-FIEENOREN-ERT S | TAEOERCIVEENOE ESHIFRT 5 ITREOBH-LIEEDNOR LRI S | TREQERCIVEENOL EHIFRT 5
LEESND S LEESND S LEESND S LEESND S
IRZE0 BB BN ITRED @I BN
MU TOBE. t7% . TREQRBOBEIN . ML TOBE. t7% . TREORBOBEN .
RIS DR | 08Iz Lsh A TREADRE |5z ThEADRES: RIS DR | OBBIcEshA THUAOEE | s p ThANORS
100kN/m’ & #2 2 X i8 100kN/m’ % #8.% B X 15
NOKRES| tEZE | AOAES| ITRZE | hOAES| TRE | hOAES| TRE ADKES| tRZE | AOAES| ITRZE | AOAES| TRE | AOAES| TRE
n5LRK| oBs |05b8K| oBs |05E8RA| oBs |05LBK| oms n3LBX| OB | 03LBX| OB | 03t8RK| oBx | 03LtRK| o
[DEA0)) [DEA0)) nDHLD NDED [DEA0))] [DEA0))] [DEA0)) [DEA0))]
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
1 2 = = 100.0 1.0 = = 13.5 2.7
2 3 144.2 1.0 100.0 1.0 = = 144 2.9
3 4 151.8 1.0 100.0 1.0 = - 15.2 3.0
4 5 151.9 1.0 100.0 1.0 15.6 3.1 15.2 3.0
5 6 154.3 1.0 100.0 1.0 16.1 3.2 15.2 3.0
6 7 156.9 1.0 100.0 1.0 16.4 3.3 15.2 3.0
7 8 156.9 1.0 100.0 1.0 17.2 3.4 15.2 3.0
8 9 160.0 1.0 100.0 1.0 17.2 3.4 15.2 3.0
9 10 160.0 1.0 100.0 1.0 16.5 3.3 15.2 3.0
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